

Ζητούν κατοχύρωση και κάλυψη των κενών θέσεων Παράσταση διαμαρτυρίας από τους φυσικοθεραπευτές

Παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΥΠΕ πραγματοποιήσαν χθες οι φυσικοθεραπευτές και εργοθεραπευτές των δύο νοσοκομείων του Ηρακλείου που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις του κλάδου.

Κύρια αιτήματα της απεργιακής κινητοποίησης είναι "η ένταξη του κλάδου στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα και άμεση χορήγηση του επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας που χορηγείται σε άλλες ειδικότητες εργαζομένων στην Υγεία. Επίσης, η άμεση στέλχωση με πρόσληψη μόνιμης σταθερής εργασίας φυσικοθεραπευτών και εργοθεραπευτών σε όλες τις κρατικές μονάδες Υγείας σε πρωτοβάθμιο, δευτεροβάθμιο και τριτοβάθμιο επίπεδο, καθώς επίσης και σε ειδικές μονάδες αποκατάστασης για ηλικιωμένους, αναπήρους, παιδιά, αθλητικά κέντρα, μονάδες ιαματικών λουτρών κλπ.

Στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου οι φυσικοθεραπευτές και εργοθεραπευτές δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες των ασθενών του. Στον τελευταίο μνημονιακό οργανισμό του νοσοκομείου μας (2012) που μειώνει κλίνες και οργανικές θέσεις προβλέπονται 20 φυσικοθεραπευτές και δυστυχώς σήμερα υπηρετούν μονάχα 9 και 3 εργο-

θεραπευτές και υπηρετεί 1. Ανάλογη κατάσταση επικρατεί και στο Βενιζέλειο νοσοκομείο. 8 θέσεις φυσικοθεραπευτών προβλέπει ο οργανισμός και εργάζονται 4 ενώ η μία θέση εργοθεραπευτή που προβλέπεται παραμένει κενή στερώντας από τους ασθενείς του νοσοκομείου από τις υπηρεσίες του. Επιπλέον οι ελλείψεις συνολικά προσωπικού των νοσοκομείων και βεβαίως ειδικοτήτων που συνεπικουρούν στη φυσικοθεραπεία και την εργοθεραπεία επιβαρύνει σημαντικά το έργο τους. Αυτό έχει δυσμενείς συνέπειες τόσο για τους νοσηλευόμενους του νοσοκομείου όσο και για τους εξωτερικούς ασθενείς.

Τα τμήματα φυσικοθεραπείας χρειάζονται άμεσα εκσυγχρονισμό σε εξοπλισμό, υποδομές και μόνιμο προσωπικό που να μπορεί να ανταποκριθεί άμεσα και αποτελεσματικά στην αποκατάσταση της υγείας των ασθενών. Έχει κλείσει εδώ και χρόνια στη μονάδα φυσικοθεραπείας του Πα.Γ.Ν.Η. το τμήμα παιδιών με ειδικές ανάγκες κυρίως με νευρολογικά προβλήματα λόγω έλλειψης ειδικού φυσικοθεραπευτή με αρνητικές συνέπειες για τους μικρούς ασθενείς και δυστυχώς η Διοίκηση του νοσοκομείου, η 7η Υ.Π.Ε. και το Υπουργείο Υγείας αδιαφορούν" τονίζουν τα σωματεία εργαζομένων.